



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 20, f: 03 713 64 64

Številka: 032-0010/2023
Datum: 19. 5. 2023

OBČINSKEMU SVETU

Srečko Lednik, podžupan in član občinskega sveta, je na 5. redni seji Občinskega sveta Občine Žalec dne 19. aprila 2023 posredoval pisna vprašanje:

- »Spoštovani župan, krajan KS Petrovče so se obrnili name glede dvorane v dosedanji lasti KZ Petrovče. Zanima jih, kakšne so možnosti, da bi lahko različna društva v KS še naprej uporabljala dvorano in da bi jim Občina Žalec prišla nasproti ter se z novim lastnikom dogovorila o dostopni mesečni najemnini«.**

Odgovor:

Na osnovi izpostavljene problematike, da bodo Petrovče ostale brez dvorane v prostorih KZ Petrovče ter da s tem tudi KD Petrovče ostaja brez prostorov za dejavnost, je bil v koordinaciji s KS Petrovče sklican sestanek s predstavnico KD Petrovče in predsednikom KS Petrovče na lokaciji večnamenskega prostora v OŠ Petrovče. Sestanek je potekal 3. 4. 2023. Na pobudo Občine Žalec je bilo dogovorjeno, da je možna uporaba večnamenskega prostora v OŠ Petrovče za prireditve – kapaciteta cca 120 sedežev. Večje prireditve se v dogovoru z OŠ Petrovče lahko izvajajo v telovadnici, po predhodnem dogovoru tudi v dvorani II. slovenskega tabora v Žalcu.

V okviru izvedbe prizidka pri OŠ Petrovče, s katerim je Občina Žalec zagotavljala prostorske pogoje za izvajanje vzgojno izobraževalne dejavnost, je bil ta projekt realiziran na način, da z odkom miz in pregradne stene v 1. nadstropju tako šola kot tudi kraj pridobita kvaliteten večnamenski prostor. Prostor ima tudi praktikable, ki se lahko uporabijo za oder, ustrezno zatemnitev in prezračevanje, z namenom, da se lahko uporablja za izvedbo kulturnih in drugih prireditev izven časovnega okvira redne dejavnosti Osnovne šole Petrovče. Preko zunanega stopnišča je možen direktni dostop v večnamenski prostor.

Dogovorjeno je, da se za izvedbo vaj različnih sekcij lahko uporabljajo tudi jedilnica in prostori v knjižnici, kar je potrebno le terminsko uskladiti z ravnateljico OŠ Petrovče. KD Petrovče preveri, če lahko opremo, ki jo imajo (delno je bila tudi sofinancirana iz javnih sredstev preko razpisov OŽ) uporabijo za dodatno ureditev večnamenskega prostora. Kakršnokoli dodatno ureditev v večnamenskem prostoru je potrebno uskladiti z ravnateljico OŠ Petrovče.

Za hrambo folklornih oblačil je OŠ Petrovče dala na razpolago ustrezen prostor v mansardi šole.

Za hrambo ostalih rekvizitov in opreme ter arhivskega gradiva, kakor tudi za izvajanje prireditev s spomladanskem, poletnem in jesenskem času (po predhodni uskladitvi terminov z upravljalcem objekta ZKŠT Žalec) je Občina Žalec dala na razpolago možnost uporabe objektov Občine Žalec, kot npr. objekt kjer deluje KS Petrovče, MSK Žalec enota Petrovče, ambulante ZD Žalec in Žalske lekarne.

Občina Žalec se je sestala tudi z novim lastnikom nepremičnine KZ Petrovče, ki bo prostore po svojih navedbah, oddajal tržnim najemnikom.

Janko Kos
ŽUPAN I.r.

Poslano:

- naslovu,
- zbirka dokumentarnega gradiva.